
Следственное управление напоминает о работе телефонной линии «Ребенок в опасности»

Следственным управлением Следственного комитета РФ по Камчатскому краю уделяется большое внимание профилактике и расследованию преступлений, совершенных в отношении детей, а также преступлений, совершенных несовершеннолетними.

Учитывая, что ежегодно в Камчатском крае в отношении несовершеннолетних детей совершается большое количество тяжких и особо тяжких преступлений (в 2015 году возбуждено 96 уголовных дел), обращаем внимание жителей Камчатского края, что своевременное информирование правоохранительных органов об опасности поможет в дальнейшем предотвратить совершение преступления и избежать трагических последствий.

Для незамедлительного реагирования на обращения граждан о совершенном или готовящемся преступлении в отношении несовершеннолетнего ребенка в следственном управлении Следственного комитета РФ по Камчатскому краю работает круглосуточная телефонная линия «Ребенок в опасности». Сообщения принимаются по **телефону 34-05-25, либо с мобильного телефона по номеру 123.**

По вышеуказанному телефону граждане могут сообщить о преступлениях совершенных, либо готовящихся в отношении несовершеннолетних, а также о любых фактах оставления ребенка в опасности и нахождения в трудной жизненной ситуации.

Так, в 2015 году на телефонную линию «Ребенок в опасности» в следственное управление поступило 16 сообщений, среди которых сообщения, связанные с необходимостью принятия мер по устранению опасности, исходящей от бродячих собак, а также сообщения, касающиеся бытового насилия в семье. Кроме того, заявители сообщали об оставлении малолетних детей без присмотра либо с родителями, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, а также о ненадлежащем воспитании детей и жестоком с ними обращении. По всем поступившим сообщениям приняты меры реагирования.

17 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1017348>